Ergdnze -6- oder -6h-

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Linda hat funf S ne.

Die Schildkr te tragt einen Panzer auf ihrem Rucken.

Ich sehe die Hundefl e springen.

Malte trifft die T ne beim Singen leider nicht.



Vervollstindige das Wort im Satz | ANTWORTEN

Ergdinze -6- oder -6h-

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Linda hat finf S ©6h ne.

Das Kamel hat zwei H _ O cker auf seinem Rucken.

Du musst den Faden im Nadel ©h r einfadeln.

Mats ist heute sehr fr oh lich.

Die Schildkr © te trdgt einen Panzer auf ihrem Riicken.

Die M 0Oh re ist fur den Hamster.

Im Tal liegen viele D 6  rfer.

EinenL © ffel findest du im Besteckschubfach.

In dieser Tonh 6h e kann Max nicht singen.

Lisa hat unfassbare H 6h  enangst.

Ich sehe die Hundefl ©h e springen.

Malte trifft die T O ne beim Singen leider nicht.



